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83%

数字で見る恋愛生活の満足度

76%
30か国平均で76%が愛されて
いると感じていると答えています。
これはメキシコ(86%)で最も高く、
日本(55%)で最も低いです。

59% 
が、恋愛や性生活に満足して
いると答えています。

結婚している/パートナーがいる
人のうち82%が、その関係に満
足しています。
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82%
ミレニアル世代は
恋愛や性生活に
最も満足しています。

58%

63%

58%

55%
ベビーブーマー世代

X世代

ミレニアル世代

Z世代

高所得者の83%が愛されている
と感じることに満足しているのに
対し、低所得者では67%でした。
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恋愛満足度指数

恋愛満足度指数*は、人々が愛、ロマンス、
人間関係についてどう感じているかを1つの
指標にまとめたものです。

この指数は、人々が人生における愛、性生
活、パートナーとの関係にどれだけ満足して
いるかを総合的に反映しています。

ラテンアメリカとアジアの国々は「恋愛生活」
に最も満足しています。コロンビア国民は、
一般的に恋愛生活に最も満足しており、特
に性生活に最も満足しているという点でトッ
プにランクされています。

タイはこの指数で第2位にランクされており、
タイ国民はパートナーに対して最も満足して
います。

日本と韓国は、このレポートの調査対象国
の中で満足度が最も低い結果となっていま
す。

ブラジルはラテンアメリカでは異端で、この地
域の国の中では唯一、表の下位半分に位
置しています。

一方、ヨーロッパの国でトップ10入りしたのは
オランダとスペインのみで、この地域の大半は
世界の他の国々に比べ、相対的に恋愛生
活に満足していないようです。

コロンビア 82
タイ 81
メキシコ 81
インドネシア 81
マレーシア 79
チリ 79
オランダ 79
ペルー 79
スペイン 78
アルゼンチン 78
南アフリカ 77
英国 75
ニュージーランド 75
アイルランド 74
米国 72
オーストラリア 71
シンガポール 71
フランス 71
ブラジル 71
ベルギー 70
イタリア 70
スウェーデン 69
カナダ 68
ハンガリー 68
ポーランド 67
ドイツ 67
インド 63
韓国 59
日本 56

インデックススコ
ア

*この指数は、恋愛、ロマンス、人間関係に関する3つの質問の平均値である。スコア は100点満点。
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メキシコ
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スペイン
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ペルー
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フランス
ブラジル
カナダ

ベルギー
イタリア
ドイツ
トルコ

ハンガリー
ポーランド
インド
韓国
日本

全体として、ご自身の人生の以
下の項目について、どの程度満
足していますか？

愛されているという感覚

対象者: 2024年12月20日から2025年1月3日までの30か
国における75歳未満の23,765人

国 とても満足している ある程度満足している あまり満足していない
まったく満足
していない ％満足している

2024年からの変化
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全体として、ご自身の人生の以
下の項目について、どの程度満
足していますか？

恋愛/性生活

対象者: 2024年12月20日から2025年1月3日までの30か
国における75歳未満の23,765人

国 とても満足している ある程度満足している あまり満足していない
まったく満足
していない ％満足している

2024年からの変化
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全体として、ご自身の人生の以
下の項目について、どの程度満
足していますか？

パートナー/配偶者との関係*

国 とても満足している ある程度満足している

*既婚またはパートナーがいる人のみに質問

対象者: 2024年12月20日から2025年1月3日までの30か
国における75歳未満の23,765人
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％満足している
2024年からの変化
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性生活とパートナーに
対する満足度は相関
している

アルゼンチンオーストラリア

ベルギー

ブラジル

カナダ

チリ

コロンビア

ドイツ

英国

ハンガリー

インド

インドネシア

アイルランド

イタリア

日本

メキシコ

オランダ
ニュージーランド ペルー

ポーランド

シンガポール

南アフリカ

韓国

スペイン

スウェーデン

タイ

米国

60
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90

100

40 50 60 70 80 90 100

恋愛/性生活の満足度*

パ
ー
ト
ナ
ー

/配
偶
者
に
対
す
る
満
足
度

*

パートナーに満足している割合 vs 恋愛・性生活に満足している割合

フランス

マレーシア
パートナーとの関係に満足している国の人
々は、恋愛や性生活に満足している割合
が高くなっています。

しかし、例外となる国も存在します。ブラジ
ル、韓国、インドでは、恋愛や性生活全般
に対する満足度に比べ、パートナーに対す
る満足度は低い結果となっています。

*既婚またはパートナーがいる人のみ対象

対象者: 2024年12月20日から2025年1月3日までの30か国における75歳未満の23,765人
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お金は愛と人生に
幸福をもたらす

高収入の人は愛されていると感じやすく、恋愛
や性生活に満足する傾向があります。

30か国にわたる高所得者の83%が、人生にお
ける恋愛に満足していると答えているのに対し、
中所得者では76%、低所得者では69%となっ
ています。

恋愛や性生活に関しても同じことが言えます。
高所得者のうち67%が性生活に満足している
のに対し、低所得者ではわずか51%です。

低所得者

Q: 全体として、ご自身の人生の以下の項目について、どの程度満足していますか？愛されているという感覚

30か国平均

対象者: 2024年12月20日から2025年1月3日までの30か国における75歳未満の23,765人

中所得者

高所得者

51%

58%

67%

36%

34%

28%

Q: 全体として、ご自身の人生の以下の項目について、どの程度満足していますか？恋愛/性生活

低所得者

中所得者

高所得者

69%

76%

83%

26%

21%

15%

満足している 満足していない



© Ipsos Love Life Satisfaction 2025 10

75%

76%

76%

81%

20%

21%

21%

17%

満足 満足していない

世代間で満足度に
ほとんど差がない

年齢層や世代によって違いは多くありますが、
恋愛に関してはそれほど大きな違いはありませ
ん。

ベビーブーマー世代の5人に4人が人生におけ
る恋愛に満足している一方、他の世代では4
人に3人が幸せと回答しています。

ミレニアル世代は恋愛や性生活に若干満足し
ている傾向がありますが、他の年齢層でも意
識に大きな違いはありません。

Z世代

Q: 全体として、ご自身の人生の以下の項目について、どの程度満足していますか？愛されているという感覚

30か国平均

対象者: 2024年12月20日から2025年1月3日までの30か国における75歳未満の23,765人

ミレニアル世代

X世代

ベビーブーマー世代

58%

63%

58%

55%

30%

31%

34%

32%

Z世代

Q: 全体として、ご自身の人生の以下の項目について、どの程度満足していますか？恋愛/性生活

ミレニアル世代

X世代

ベビーブーマー世代
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調査手法

11
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調査手法
これらは、イプソスが2024年12月20日金曜
日から2025年1月3日金曜日まで、オンライ
ンプラットフォームGlobal Advisorとインドでは
プラットフォームIndiaBusで30か国を対象に
実施した調査の結果です。この調査でイプ
ソスは、インドでは18歳以上、カナダ、アイル
ランド共和国、マレーシア、ニュージーランド、
南アフリカ、トルコ、米国では18～74歳、タイ
では20～74歳、インドネシアとシンガポール
では21～74歳、その他すべての国では16～
74歳の合計23,765人を対象にインタビュー
調査を実施しました。

サンプルは、日本からおよそ 2,000 人、オー
ストラリア、ブラジル、カナダ、フランス、ドイツ、
英国、イタリア、メキシコ、ニュージーランド、
スペイン、米国からそれぞれ 1,000 人、アル
ゼンチン、ベルギー、チリ、コロンビア、ハンガリ
ー、インドネシア、アイルランド、マレーシア、
オランダ、ペルー、ポーランド、シンガポール、
南アフリカ、韓国、スウェーデン、タイ、トルコ
からそれぞれ 500 人で構成されています。

インドのサンプルは約 2,200 人で構成され、
そのうち約 1,800 人が対面で調査を実施し、
400 人がオンラインで調査を実施しました。

アルゼンチン、オーストラリア、ベルギー、カナ
ダ、フランス、ドイツ、英国、ハンガリー、イタリ
ア、日本、オランダ、ニュージーランド、ポーラ
ンド、韓国、スペイン、スウェーデン、米国の
サンプルは、75 歳未満の一般成人人口の
代表と見なすことができます。ブラジル、チリ、
コロンビア、インドネシア、アイルランド、マレー
シア、メキシコ、ペルー、シンガポール、南アフ
リカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口より
も都市部に住み、教育水準が高く、裕福で
す。これらの国の調査結果は、国民の中で
もより「コネクテッド」な層の意見を反映して
いると考えられるべきです。

インドのサンプルは、都市部の人口の大
部分、つまり大都市圏の社会経済階級
A、B、C と全 4 ゾーンの Tier 1-3 の都市
の階級を表しています。

データは、各国のサンプルの構成が最新
の国勢調査データに基づく成人人口の
人口統計プロファイルを最もよく反映する
ように重み付けされています。「世界各
国平均」は、調査が実施されたすべての
国と市場の平均結果を反映しています。
各国または市場の人口規模に合わせて
調整されておらず、全体的な結果を提
案することを意図したものではありません。

パーセンテージの合計が 100 にならない
場合、または「差」が実際の結果より +/-
1 パーセントポイント多い/少ないように見
える場合は、四捨五入、複数の回答、
または「わからない」または回答を明記し
ていない回答の除外が原因である可能
性があります。

イプソスオンライン世論調査の精度は、
信頼区間を使用して計算され、
N=1,000 の世論調査では +/- 3.5 パーセ
ントポイントの精度、N=500 の世論調査
では +/- 5.0 パーセントポイントの精度と
なります。イプソスの信頼区間の使用に
関する詳細については、イプソスのWeb 
サイトをご覧ください。

これらの調査結果の公表は現地の規則
および規制に従います。



詳細な情報については、こちらへお問い合わせください。
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Jamie Stinson
Content Director
Ipsos Knowledge Centre

Jamie.Stinson@ipsos.com
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